
Vila Iris
Opis
Vila Iris se nalazi na fantastičnoj lokaciji, oko 40 metara od plaže (prelazi se ulica), u samom centru
letovališta, pored škole i brojnih prodavnica, taverni, kafića, suvenirnica i ostalih turističkih sadržaja.
Zbog blizine plaže posebno je privlačna porodicama sa malom decom, ali i svim gostima koji vole da
budu u centru zbivanja i kojima je blizina plaže od presudnog značaja prilikom odabira smeštaja. Vila
raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim studijima koji se nalaze na drugom spratu i okrenuti su ka
ulici. Pojedine smeštajne jedinice imaju pogled na more. Svi smeštajni kapaciteti poseduju osnovno
opremljenu kuhinju (osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni pribor za jelo), kupatilo, terasu sa
garniturom za sedenje, TV i klima uređaj čije se korišćenje doplaćuje na licu mesta (6€ dnevno).
Smeštajne jedinice nemaju peškire, promena posteljine se vrši na 5 dana, a gosti sami održavaju
higijenu u smeštaju tokom boravka. U objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se
brzina protoka ne može garantovati. Vila nema sopstveni parking. Boravišna taksa doplaćuje se na
licu mesta u vili - 0.5€ po danu po smeštajnoj jedinici. Tip smeštaja: 1/2 studio – u jednoj prostoriji
čajna kuhinja i dva odvojena ležaja; 1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja i tri single ležaja ili
jedan francuski ležaj plus jedan single ležaj. Jedno od najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje
Grčka nudi je Paralija. Smeštena u podnožju planine Olimp, na 70 km od Soluna i 6 km od
grada Katerini, predstavlja jedno od najtraženijih letovališta kako za porodice tako i za one mlađe
željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost sa susednim letovalištima, peščane plaže, čisto
more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog
mora uvek vlada veliko interesovanje.

Shopping / Marketi / Restorani
Svi smo barem jednom u životu slušali o kvalitetnoj koži i krznu koji se mogu kupiti upravo u Paraliji.
Centralne ulice gradića prepune su ovakvih radnji, butika, suvenirnica, marketa. Posebnu draž bilo
kakvoj kupovini daje činjenica da je cenkanje oko cene robe obavezno, a skoro svi prodavci u
radnjama dobro govore srpski. Centalno mesto Paralije zauzima gradski trg sa crkvom koja je skoro
na samoj plaži. Što se tiče supermarketa, naravno tu je neprikosnoveni Lidl, koji se nalazi odmah na
izlazu iz mesta, prema Kateriniju. Osim njega, u centru Paralije možete kupovati u Arvantidisu i
Marinopulosu: jedan je u blizini autobuskog stajališta, a drugi u blizini diskoteke Omilos. Paralija
nudi i dosta manjih fast food restorana, a cene i ponuda hrane razlikuju se od lokala do lokala. Pa
tako neizbežni giros možete kupiti po ceni od 2 – 2,5 eura, pecivo u pekarama 1 – 1,5 eura. Za one
koji se odluče na kompletan ručak cene su od 5 – 7 eura u ribljem restoranu Molos, ili nešto jeftinija
varijanta je restoran Babis&Babis gde se cene kuvanih jela kreću u rasponu od 3 – 4 eura. Najbolje
kolače i sladoled možete kupiti u poslastičarnici Pralina koja se nalazi u blizini Omilos diskoteke, na
kraju šetališta.

https://sr.wikipedia.org/sr-el/%D0%9E%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%BF
https://www.funtravelnis.rs/katerini/
https://www.funtravelnis.rs/plaza-paralije/


Aranžman obuhvata

Smeštaj u objektu po izboru na bazi 10 noćenja
Prevoz autobusom u smenama sa zvezdicom
Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom

 

Način plaćanja

40% prilikom rezervacije, ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja

Fun Travel je omogućio plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane na 12
mesečnih rata sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine.

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je bez uvećanja, s`tim što
vlasnik čekova odnosno platilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog
aranžmana.

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije.

OBAVEZNO JE PLAĆANjE, DEPONOVANjE ČEKOVA, DOSTAVLjANjE OVERENOG UGOVORA O
ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI 15 DANA PRE POLASKA PUTNIKA

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

Autobuski prevoz

ODRASLI DECA DO 10 GODINA
SUBOTICA
12.500 RSD 10.700 RSD
NOVI SAD, ŠABAC
10.000 RSD 8.200 RSD
BEOGRAD, PANČEVO, SMEDEREVO, POŽAREVAC, VELIKA PLANA, MARKOVAC, KRAGUJEVAC
8.000 RSD 6.200 RSD
BOR, ZAJEČAR, KNjAŽEVAC
8.400 RSD 6.600 RSD
KRUŠEVAC, JAGODINA, ĆUPRIJA, PARAĆIN, POJATE, RAŽANj, ALEKSINAC, PROKUPLjE
7.400 RSD 5.600 RSD



NIŠ, LESKOVAC, VRANJE
6.400 RSD 4.400 RSD

Umanjenja i doplate za autobuski prevoz paketa sa zvezdicom:

Niš, Aleksinac, Leskovac, Vranje – 1.200 rsd Knjaževac, Pirot, Ruma, Bečej (min. 4 putnika) + 2.500 rsd

Batočina, Jagodina, Ćuprija, Paraćin, Pojate – 600 rsd Zaječar, Bor, Kraljevo, Zrenjanin, Šabac, Sremska
Mitrovica (min. 4 putnika) + 3.000 rsd

Novi Sad (GARANTOVAN POLAZAK) + 2.000 rsd Negotin, Čačak, Gornji Milanovac, Vršac (min. 4 putnika) + 3.600 rsd
Pančevo, Obrenovac, Kruševac (min. 2 putnika) + 2.000 rsd Subotica, Sombor, Kikinda, Užice (min. 4 putnika) + 4.500 rsd

Napomene

U pojedinim slučajevima moguća su odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za
normalan ležaj je 185-200 cm sa 75-90cm, dok je za francuski ležaj standard 185-200cm sa
120-155cm.

Boravišna taksa: Boravišna taksa se plaća na licu mesta na dan dolaska u vilu odnosno hotel. Cena
boravišne takse iznosi 0,5€ dnevno po smeštajnoj jedinici (studiju/apartmanu), odnosno u hotelima u
zavisnosti od kategorizacije od 0,5€ – 4€ po smeštajnoj jedinici dnevno.

Osiguranje:

Turistička agencija Fun Travel preporučuje polisu zdravstvenog osiguranja za sva putovanja u
inostranstvu iz ove ponude kao i paket putnog osiguranja

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maest Licenca OTP broj 94/2022 kAT. AO.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


